

Un mes 225 ptas.
Fuera trimestre 800 »
Extranjero: semestre 1600 »

NUMERO ATRASADO 020 PESETAS

Oficinas: Avenida Méndez Núñez, 21
Talleres: Mestre Martínez, 10
Apartado de Correos, 162 :: Tel. 1023 (Oficinas)
Franqueo concertado

MIECOLES 1 AGOSTO 1934

Correspondencia literaria y política, al Director

Correspondencia administrativa y valores, al Administrador

Hoy es el día rojo del sector del proletariado mundial que sigue las normas de la Tercera Internacional.

Las doctrinas de Lenin toman estos días los aires de la actualidad y se reverdecen y animan. Las actividades de propaganda y difusión de Moscú procuran por todos los medios que el proletariado se manifieste, dé señales de su pujanza, deje oír su voz y marque sus directrices a la lucha de clases.

Mal orientada ésta, entregada al error, a la desesperación o a tácticas de interesado confusiónismo, un año tras otro se debate el obrerismo rojo en el vano empeño subversivo de considerar como un triunfo lisonjero el hecho de establecer un choque violento con la fuerza pública en cualquiera de las grandes poblaciones del mundo.

Unas víctimas de una parte y algunas más de la otra son el botín sangriento de la jornada. El ensueño de que con ello se va debilitando el sistema económico actual y la realidad de que esas inmolaciones son estériles, porque el régimen capitalista representa toda una civilización que con sus grandes defectos y sus enormes injusticias tendrá que ser sustituido, si esa hora llega, no por estos medios de guerrillas y escaramuza, sino mediante una acción a fondo de todos los hombres que quieran procurar el mejoramiento y la perfección sociales.

Por ello, en estos instantes en que la tentativa de imposiciones violentas se halla en franca derrota, y cuando Alemania y Austria presentan al mundo la osamenta de sus viciados sistemas políticos agonizantes, cuando Italia ofrece el ejemplo de una clara rectificación en sus rumbos y en su conducta, y la nueva Rusia no ha logrado elevar las condiciones medias del nivel de vida de su pueblo; cuando por todas partes se señala con caracteres evidentes el hundimiento de los métodos de violencia, no es empeño eficaz la obstinación de determinado sector del proletariado en imponer por la fuerza sus soluciones.

Nadie discute ya la justicia de las reivindicaciones obreras; ningún espíritu liberal, moderno y progresivo puede oponerse porque si a lo que de equitativo tienen las demandas de los trabajadores. Pero pretenden hacer de ellas el único aliento, la única justificación y la preocupación exclusiva de quienes trabajan, presentándoles desligados o desentendidos de toda identificación con su obra, ni es legítimo, ni social, ni práctico, porque en último término va contra los propios intereses obreros afectados por la ruina y por la crisis.

Y si las soluciones se pretenden por el temor y la violencia, entonces se pierde casi siempre el fundamento de la razón y se cae en la iniquidad y la injusticia de negar a los elementos sociales en pugna hasta derecho de su propia existencia.

De colaboración

Contra la guerra...

Cuando la palabra guerra es pronunciada por aquellos labios que expresan el sentir de un compatriota fiel, de un ciudadano heroico que lo da todo por su patria, los que no llegamos a concebir, ni podemos sentirnos nunca adheridos con satisfacción a ese compatriotismo, que nos separa de nuestro sentimiento humanitario, y despierta en nosotros egoísmos y rencores, nos causa profundo dolor pronunciar la palabra guerra!!

Hoy me decía un joven de nacionalidad italiana: Tengo el presentimiento de una guerra próxima por lo ocurrido estos días en mi patria. Sentiría partir de España.

¿Piensa usted, le dije, ir a su patria a sufrir los estragos de la guerra? Sí, estoy dispuesto a poner al servicio de mi patria mi vida, nuestras vidas, no nos pertenecen, son de nuestra patria, y hay que ofrecerla cuando el deber nos llama.

No puede contener mi rebelión enérgica y dura, y avergonzándome de los sentimientos que cubren aún la voluntad de estas generaciones, le dije: Qué lejos está usted buen amigo, de comprender bien sus deberes, el hombre que está dispuesto a defender los valores de su Nación no es buen compatriota, eso solo puede decir, que vive bajo la influencia de un orgullo, que el egoísmo sembró en el mundo entero. Si ser buen compatriota, si ser buen ciudadano consiste, en estar a las órdenes de aquellas fuerzas que nos hacen co-

meter la torpeza de matar las vidas de unos hombres que luchan como nosotros, que sufren y aman, que también lloran la desgracia de ese grito de guerra!!..

¿Acaso usted siente satisfacción, tiene el valor de exigir la vida de unos hombres para enriquecer valores que quedan archivados en las páginas de la historia?

Ese hombre joven, fuerte, y de decisión aparente, no tuvo arma que pudiera defender su valor, ya no hablaba el orgullo del compatriota, hablaba el sentimiento, y sus labios solo expresaron una sonrisa.

Ahora que en el apacible hogar, mi mente recuerda lo ocurrido esta tarde, siento más mi dolor que grita hondamente en mi alma, y avergonzada de aquellas leyes que impusieron en el mundo la barrera de las fronteras, siento terror horrible por los perjuicios que aun nos reportan las equivocaciones de la ignorancia.

Las guerras no pueden existir en un país civilizado, esto, debemos tenerlo presente, sentarnos fuertes para la destrucción de las vidas humanas, es rebajarse al escaso nivel de los que no poseen ningún sentimiento humano. Las generaciones del siglo XX no deben consentir que el egoísmo cubra la voluntad del sentimiento.

La guerra, la única que debe despertar en el ser humano, es aquella que acabe con los desórdenes de una voluntad equivocada, aquella que arrastre de nuestro oasis, el egoísmo y el

Prehistoria alicantina

Los interesantes hallazgos de la Sierra de San Julián

Curiosos vestigios de viviendas primitivas

Por JUAN DE ROJAS PUIG

Hasta hace pocos días los orígenes más remotos que teníamos de los pobladores de esta costa entre los cabos de la Huerta y de Santa Pola arrancaban desde la civilización ibérica. Fué Lumiere el que descubrió en la capa superficial del Tossal de Manises los restos de una ciudad romana y al proseguir las excavaciones en nuestros días se han encontrado en capas más profundas los restos de tres civilizaciones superpuestas: influencia griega en el pueblo ibero, la cartaginesa y la romana hasta el siglo V, después de J. C. según datan las monedas aparecidas. No es mi propósito ocuparme ahora del éxito alcanzado en estos trabajos, malgrado de momento al tener que interrumpirlos por falta de numérico.

Hoy nos remontamos por la Era del Mundo a tiempos anteriores a la Historia. Don José Belda, Cura de Torremanzanas, descubre el Solar prehistórico alicantino en un extremo de la Sierra de San Julián o (Serra Grossa). Desde una ladera (la N. E.), se denomina el monte Tossal, lugar, que los argáricos eligieron tal vez más tarde al cruzarse con nuevas razas invasoras, para fundar un pueblo civilizado. Acra Leuka ¿Lacantum?... ¿Con este nuevo yacimiento arqueológico podrá establecerse una relación de continuidad entre los distintos pobladores, llegando a conocerse los motivos por los que fueron variando el emplazamiento de su vivienda, siempre dentro de la bahía que forman los dos cabos?

No se puede discutir a Belda capacidad como descubridor y explorador competentísimo en el campo de la prehistoria. Si no fuere bastante su hoja de servicios Hallazgo y exploración del poblado y túmulo ensoliticos del «Cabezo del Navarro» Onteniente (Valencia); Id., id., en la cueva y necrópolis de el «Monte de la Barsella» Torremanzanas (Alicante); las dos Memorias que acerca de esta última, le publicó la Junta Superior de Excavaciones y Antigüedades; los innumerables túmulos y poblados encontrados por él en toda la provincia, bastaría lo realizado en la Sierra de San Julián, para ser digno de nuestra veneración y respeto. Pero el señor Belda será para nosotros el paralelo de Lumiere.



Hogar y banco en una cabaña

Por las vertientes del espolón N. E. de la Sierra antes mencionada, ocupando los dos tercios superiores de sus laderas, desmontando hasta conseguir pequeñas superficies planas sin formar calle, aprovechando los huecos naturales entre peñascos, nuestros aborígenes construyen su cabaña de dimensiones muy reducidas constituyendo el poblado. Se llevan exploradas catorce cabañas, cuyas dimensiones en cada una no rebasan los 3 por 2'50 metros de superficie. En el frente o en un rincón tienen estas viviendas un pequeño hogar y banco de cocina rebocados con arcilla. Una capa de cenizas cubierta por otra de tierra endurecida forman el pavimento. Son muy raros los fondos de cabaña que tanto abundan en los poblados neolíticos; esto, unido a los elementos de juicio que nos proporcionan los objetos encontrados, hace pensar que nos hallamos en los albores de la Edad del Bronce en España.

Descartada la posibilidad del manantial en la cumbre y laderas por no encontrarse vestigios, hay que suponer que el transporte del preciado líquido se haría a brazo por las enormes pendientes hasta depositarlo en la cabaña. Trabajo verdaderamente penoso que no escapará a la meditación de los que tengan la curiosidad de trasladarse al lugar de las excavaciones. Algunas de las vasijas encontradas, las de mayor tamaño, pudieron haber sido utilizadas como depósitos de agua.

(Continuará)

orgullo, aquella que mate pasiones y ambiciones. Luchemos contra nuestras imperfecciones morales, eduquémonos, civilicemos las naciones, y pronto muy pronto veremos a los hombres unidos por ese lazo de la fraternidad universal. A. MIQUEL Alicante 31 julio 1934.

Se solicitan

Agentes productores de seguros de accidentes del trabajo para Alicante y su provincia por la MUTUALIDAD UNION PATRONAL, García Hernández, 35.—Alicante. De 12 a 2, siendo inútil presentarse sin inmejorables referencias.

Motores Siemens

Una expulsión inexplicable

¿Es incompatible el izquierdismo republicano con el sentimiento españolista?

El Secretario general de la Juventud de Izquierda Republicana, Hernán Goranco, ha hecho pública una interesante y razonada carta a los periódicos de todos los matices dando cuenta de que ha sido desposeído de su cargo y expulsado del partido por escribir unos artículos defendiendo la integridad del territorio patrio frente a los excesos y agresiones del separatismo catalán.

Si la vida pública española contaminada de exotismos extranjerizantes, no discurrese desde hace tiempo por los cauces del absurdo, nos hubiese sorprendido extraordinariamente la singular noticia. ¿Es posible que un Partido que asumió durante dos años las responsabilidades del Poder, aliente y aplauda con inconcebible inconsciencia ese cáncer del separatismo catalán, semillero de gravísimos conflictos, obstáculo casi invencible para el normal desenvolvimiento de la República, llaga dolorosa surgida en la viva y auténtica entraña nacional que amenaza acabar con la fraternidad civil de los españoles abriendo fronteras espirituales y materiales entre todas las regiones hermanas? ¿No fué la intangibilidad absoluta del territorio nacional más que un postulado fundamental y básico de la política republicana, más que una firme convicción doctrinal de ilustres republicanos como Sol Ortega y Unamuno, un verdadero compromiso de honor del Comité revolucionario? ¿Existe algún partido en España por izquierdista y avanzado que sea que propugne una política de divisiones y recelos entre todas las provincias españolas? Precisamente el nacionalismo agresivo y exclusivista ha sido el exponente más firme de la reacción mundial, hoy que todos los países y todos los Estados de régimen liberal y democrático tienden a unirse en un gigantesco abrazo que simbolice la federación soñada por Pi y Margall.

Por lo visto, el izquierdismo de los señores del bienio es incompatible con el más elemental sentimiento españolista. La ofensiva vergonzosa e intolerable de los hombres de la Esquerra contra lo que llaman despectivamente instituciones de Madrid, contra el idioma castellano, contra el Ejército y la Magistratura y todo lo que signifique españolismo, encuentra sus más ardientes defensores en Azaña, Domingo y compañía.

¿Y que estos señores hayan gobernado en nombre de España durante más de dos años!

CARTAGENA

:: Puerto ideal del Mediterráneo ::

GRANDES FESTEJOS DE VERANO
DEL 1 AL 15 DE AGOSTO

Brillante desfile del Triunfo.—Verbenas.—Fiestas deportivas.—Regatas.—Cantos y Bailes Regionales.—Fiesta de Arte.—Concierto.—Exposiciones.

Día 5.—Grandiosa novillada con toros de Tovar para «Madrileños», «Niño del Barrio» y Miguel Girujeda.

Día 12.—Gran corrida con toros de Albacerrada para «Niño de la Palma», Domingo Ortega y Victoriano de la Serna.

Por la noche en el puerto, Fantástica VELADA MARITIMA, Festejo único en el Mundo.

Día 14.—Fallas Acuáticas.
Rebaja de trenes en todas las líneas

SI NON E VERO...

SUTILEZAS E INGENUIDADES

Tomaban el té en el mis no salón, no hace mucho, Winston Churchill y Bernard Shaw y disculpan acerca de si es o no verdad que el exceso de civilización perjudica a la sociedad.

—Convénzase usted—decía el político—de que las naciones son como los individuos, la inteligencia mata en ellos la voluntad. En cuanto piensan demasiado, mueren. Recuerde usted Roma, Grecia, etc

—Ahora comprendo—exclamó entonces el humorista—por qué en Inglaterra se goza de buena salud desde hace muchos años...

—o—

Ha sido nombrado embajador extraordinario de Alemania en Austria, von Papen. Después de los recientes sucesos de Viena, el nombramiento del vice-canciller alemán ha sido una nota más de sensacionalismo.

A propósito de esto se discutía ayer en una tertulia, sobre la contestación que dará Austria al nombramiento y Angel Ferrán comentó:

—Yo no sé lo que contestará Austria, pero si fuera yo quien tuviera que decidir, estaría pensándolo dos meses.

—¿Y por qué tanto tiempo?—objetó un contertulio.

—Hombre—terminó Ferrán—es que es Papen...sarlo.

RESTAURANT
VICTORIA HOTEL
(frente al mar)
Cubierto: 7 pesetas
Teléfonos 1906 y 1907
ALICANTE

GRANOS, FORUNCULOS
desaparecen con el
Depurativo Bonmati
Propague Vd. el "Diario"

Contra el abuso, la ley

La famosa apertura de una fábrica de anisados

Ayer tarde se reunió la Junta Provincial de Sanidad, bajo la presidencia del Gobernador.

Uno de los asuntos a tratar, y sin duda el que más interés había despertado, era el de la fábrica de anisados y aguardientes para la cual se ha construido un edificio adecuado en el Portazgo y cuya apertura denegó el Ayuntamiento hace diez días.

Ya hubimos de tratar entonces el tema con la extensión que a nuestro juicio exigía el volumen de la arbitrariedad cometida.

Después de haber autorizado el Ayuntamiento la construcción de la fábrica a los señores Candela y Capedón—pase por esta vez el anuncio—dando lugar a que estos señores invirtieran en la obra una cantidad considerable de dinero, ha rechazado el permiso de apertura cuando ha llegado el momento de iniciar la industria y comenzar la fabricación.

Se ha impuesto, sin embargo, la serenidad y contra la pasión sectorial de la mayoría del Ayuntamiento, la Junta Provincial de Sanidad ha revocado el acuerdo municipal.

En efecto, con asistencia de catorce señores componentes de dicho organismo, acordó ayer tarde autorizar la apertura de la fábrica. Como condiciones se establecen las mismas que señalaba la Comisión municipal de Incendios, y que el Ayuntamiento rechazó en votación, la breve adición de que sea levantado un tabique para separar el local donde se realice las manipulaciones con alcohol, del almacén de envasas de la fábrica, cortándose con ello el más remoto peligro de incendio.

Es de notar que el acuerdo fué adoptado por unanimidad, y que entre los que emitieron en este sentido el voto no deja de haber algunos que votó públicamente en el Ayuntamiento de otra forma.

¡Clética de claridad y galería! Nosotros celebramos que se haya impuesto el buen sentido, y que a los concejales del Ayuntamiento que pretendieron injustamente hacer de sus facultades un arma de persecución política se les haya enseñado que no hay nadie que se encuentre tan alto que no pueda pensar que alguien está por encima de él y puede señalarle el camino derecho cuando ha caído en extravío.

Fogueres de San Chuan

La elección de Comisión Gestora

Debiendo celebrarse el domingo 5, a las diez y media de la mañana la elección de la Comisión Gestora para el ejercicio de 1934-35, se ruega a todas las comisiones de distrito que se hayan constituido, remitan a la presidencia actual, oficio en el que se haga constar aquella constitución, con el fin de reconocerles los derechos que les conciernen para tomar parte en dicha elección.

Alicante 1.º de Agosto de 1934.

La Comisión Gestora

La Comisión de la Plaza de Hernán Cortés

La Comisión saliente de este Distrito invita a todos los vecinos del mismo a la reunión que se celebrará el próximo sábado día 4 de agosto a las diez de la noche en el local del Bar Balón, situado en la calle de San Felipe, al objeto de rendir cuentas de su gestión y proceder a la constitución de la Comisión para el período 1934-35.

La Comisión

Gacetas

CONCIERTO POR LA BANDA MUNICIPAL

Esta tarde a las siete, dará nuestra Banda Municipal de Música, un concierto en la Explanada, con arreglo al siguiente programa:

- «El asombro de Damasco», pasodoble, Luna.
- «Parsifal», preludio, Wagner.
- «Manon Lescaut», fragmentos, Puccini.
- «El Duque Fantasma», obertura, Wagner.
- «La Dolorosa», fantasía, Sereno.
- «Marcha Húngara», Berlioz.

CASA DE SOCORRO

Guardia para hoy: Doctores don Alvaro Campos y don Federico Sellés, practicante don Agustín Climent. DR. ALBERT BLASCO Rayos X. Tratamientos modernos Enfermedades generales, especiales. Infancia, Pecho, Nutrición, Reumatismo, Piel, etc. Consultas de 11 a 2.—Canalejas 1.—Teléfono 1291.

SE VENDE

o se cambia mediante examen de peritos coche Minerva en perfecto estado conducción interior 6 cilindros 15 HP, 5 asientos y dos suplentes, 2 ruedas recambio perfectamente equipado, por otro pequeño de 4 asientos 8 1/2 HP. Razón a Fernando Suarez, Teléfono número 2120. Alicante.

ESTO

Nos da a conocer esta semana pintorescos detalles de la política de Andorra, puesta de actualidad por la extravagancia de un aventurero polaco, que fracasó en el intento de proclamarse rey con el nombre de Boris I. Además de sus secciones habituales sobre hogar, modas, deportes, cine y actualidades, publica lo siguiente:

«El asesinato de Dollfus y sus complicaciones políticas.»—«Las peleas de gallos en la América del Sur.»—«Visita a la Fábrica de Tapices de Xauen.»—«Smara; la ciudad misteriosa del desierto, ocupada recientemente por España.»—«El Jardín Botánico de Madrid.»—«La Puerta del Sol y su bullicio interminable.»

En este número se inicia un original concurso hispano-americano, a base de una ingeniosa combinación de los escudos de las naciones hispánicas, con valiosos premios en metálico.

PERDIDA

Se ha extraviado una sortija de oro de forma sello para caballero, marcada con las iniciales A. G. y una inscripción que dice: 3 octubre 1912.

Se gratificará espléndidamente a quien la presente en casa de don Tomás Gosálvez, calle de Castaños número 44 teléfono 2.377.

FARMACIAS DE TURNO

La de don Rafael Planelles (padre), Méndez Núñez, abierta toda la noche.

La de don Joaquín Lledó, calle de Sevilla y la del señor Orozco, plaza del 14 de Abril, abiertas hasta las once de la noche durante toda esta semana.

APRENDIZAJE

Se necesita para Peluquería de Señoras. Castaños 18, 1.º buenas referencias.

Movimiento del Puerto

LLEGADOS

Rio Francolí, español, de Valencia, con carga general, de Trasméditerranea.

Cabo Sacratif, español, de Bilbao y Cartagena, con carga general, de Ravello.

Navarra, español, de Santa Cruz de La Palma con plátanos, de Trasméditerranea.

Rio Besaya, español, de Castellón con piperío vacío de Sete, de Pela.

G. G. Laferriere, francés, de Marsella, con pasajeros, de Laimaignere.

DESPACHADOS

Vicente la Roda, español, para Orán, Melilla, Ceuta y Villa-Alhucemas, con carga general y pasajeros, de Trasméditerranea.

Rio Francolí, español, para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife y Santa Cruz de la Palma, con carga general, de Trasméditerranea.

Cabo Sacratif, español, para Valencia y escalas hasta Marsella, con carga general, de Ravello.

Navarra, español, para Valencia, con plátanos y carga general, de Trasméditerranea.

Nuria R., español, para Musel, en lastre, de Coma y Ribas.

G. G. Laferriere, francés para Orán, con pasajeros, de Laimaignere.

SE OFRECE SEÑORA para cuidar caballero o señora, dentro o fuera de Alicante. Buenas referencias.—Dirigirse a esta Administración.

VENDO TERRENOS

En Vista Hermosa, propios para edificar, con balsa y amplio garage.—Razón: Teléfono 1958.

VERANEANTES

CASA PARTICULAR

Cede sala, gabinete y alcoba con cuatro balcones, y derecho a cocina a matrimonio señoras solas. Razón Primero de Mayo 13, pral.

Diputación Provincial de Alicante

Presidencia

Habida cuenta de los justísimos ruegos que a esta Presidencia eleva el público con motivo de la imposibilidad material de sacar las cédulas personales en el último día señalado para ello por la enorme aglomeración que se produce en las oficinas de la Gestoría, en evitación de los perjuicios que al público pueda producir tal aglomeración y aún más lo que significaría para el interesado de no retirar dicho documento en el plazo señalado se amplía este de recaudación voluntaria en quince días improrrogablemente.—El Presidente, A. Mora.

Horario de salidas y llegadas de trenes

Línea de M. Z. A.

Correo exprés.—Salida, 22'20.—Llegada a Madrid, 8'35.

Expres.—Salida, 10'10.—Llegada a Madrid, 19'35.

Omnibus.—Salida, 15'20.—Llegada a Albacete, 21; a Valencia 9'40.

Omnibus.—Salida, 7'20.—Llegada a Almansa, 10'30.—Idem a Valencia, 13.

Omnibus.—Salida 13'35.—Llegada a Almansa, 16'40; a Valencia 6'25.

Mensajerías.—Salida, 20.—Llegada a Madrid, 22.

Correo Exprés.—Salida 22'20.—Llegada a Madrid, 8'35.—Idem a Valencia, 9'35.

Mensajerías.—Salida, 18.—Llegada a Alcazar de San Juan, 2'30.

Línea de Andaluces

(Salidas de esta capital)

Correo para Granada, a las 6'55.

Mixto hasta Alquerías, 8'10.

Omnibus para Elche, 13'30.

Omnibus para Murcia, 18'25.

Mixto hasta Alquerías, 20'50.

(Llegadas a Alicante)

Omnibus de Elche, a las 8'05.

Mixto de Alquerías, 9'50.

Omnibus de Murcia, 11.

Omnibus de Elche, 15'25.

Mivto de Alquerías, 17'50.

Correo de Granada, 20'45.

Ferrocarriles E. S.

Mercancías.—Salida, 8'10.—Llegada a Denia, 12'13.

Mixto.—Salida, 12'40.—Llegada a Denia, 16'39.

Correo.—Salida, 17.—Llegada a Denia, 20'21.

Motores SIEMENS

: : 1.000.000 de Camisas para Caballero : :

de 4'50 a 25 pesetas

|||

ULTIMAS NOVEDADES

Medias, Calcetines, Camisetas, Fajas para Señora

ALMACENES HINOJAL

BAILÉN, 4

La Casa más importante de la Región y la que más barato vende

Auto Garage París

Alfonso el Sabio, 31.—Teléfono 1.536

Grandes talleres de reparaciones de automóviles

Especialidad en rectificaciones, construcción de piezas para repuesto y fundición de cojinetes y bielas.

Pistones BORG legítimos, segmentos y bulones de todas clases.

AUTO GARAGE PARIS

DE

ALICANTE

Garantiza la buena marcha de los motores que repara, rectifica y equipa con pistones Borgo

GENTE CONOCIDA

VERANEANTES

Después de pasar varios días en el pueblo de Guadalet, se encuentra de nuevo entre nosotros, nuestro querido amigo, el acreditado comerciante de esta plaza, don Primitivo Baeza.

—Ha marchado a Altea, con objeto de pasar allí breves días, la distinguida señorita Josefina Estraderra Cuenca.

VIAJEROS

Ha regresado de su viaje, don Manuel Prytz Antoine, distinguido amigo nuestro.

BODAS PROXIMAS

Por doña Ana Sellés, viuda de Barrera y para su hijo Carlos, médico de Catral, ha sido pedida la mano de la bellísima señorita Manolita García, hija del propietario don José García.

Entre los novios se han cruzado valiosos regalos.

Nuestra mas cordial enhorabuena.

—Por los señores de Soriano y para su hijo Antonio ha sido pedida la mano de la bellísima y encantadora señorita Anita Ocaña.

La boda se celebrará en octubre próximo.

Entre los novios se han cruzado valiosísimos regalos.

—Por don Juan Saez, distinguido amigo nuestro, y para su hijo el competente Delegado provincial de Trabajo de Ceuta, nuestro amigo don José Saez Calero ha sido pedida la mano de la bella señorita Isabel Picó Rodríguez, de distinguida familia alicantina.

El enlace quedó concertado para uno de los días del próximo otoño.

Entre los novios se cruzaron valiosos y artísticos regalos.

Felicitamos a los futuros conyugues y a sus respectivas familias por tan fausto suceso.

Regalo gratis a mis clientes y favorecedores, seis radio-receptores y tres altavoces adicionales.

Casa Enrique Pascual.—Almacén de Música, Plaza R. Chapí, 4, Alicante.

La Caridad

Pompas fúnebres

Castaños, 41.—Teléfono 2339

Barato, muy barato, baratísimo

“El León,”

Bailén, 20 Alicante

Se vende

MUY BARATA EN LAS CAROLINAS, CALLE DE SAN PABLO (LETRA D.), UNA CASA DE NUEVA CONSTRUCCION CON SENS ESPACIOSAS HABITACIONES, COCINA, PATIO Y GARAGE CUBIERTO PARA DOS COCHES; CERCA TRANVIA, PROPIA PARA ALMACEN, TIENDA O FABRICA

RAZON: CAMARA DE LA PROPIEDAD URBANA O TORRIJOS 74, 2.º

Taquigrafía

Enseñanza en tres meses : : En enseñanza rapidísima por correspondencia

Rafael G. Alberola

Avenida Federico Soto (esquina a Riego, entresuelo).—ALICANTE.

Venid a Mallorca

El próximo domingo

EXCURSION A MALLORCA

de 6 días de duración

Precio todo comprendido, 200 pts.

Pedid el programa itinerario en

Casa Sanchez

Mayor, 15.—Alicante.

Propague Vd. el “Diario”

Tribunales

POR LA AUDIENCIA

(Señalamientos para hoy)

Vista de un pleito de divorcio procedente del Juzgado del Norte de esta capital.

Letrado: señor Guardiola.

Procurador: señor Manero (don José).

—Vista de un recurso contencioso administrativo.

Letrado: señor Clemente.

—Causa procedente del Juzgado del Norte contra Bautista Romá por robo.

Letrado: señor Torregrossa.

TRIBUNAL DE URGENCIA

Causa procedente del Juzgado de Noveda, contra José Pérez y dos más, por coacciones.

Letrado: señor Villalta.

Regalo gratis a mis clientes y favorecedores, seis radio-receptores y tres altavoces adicionales.

Casa Enrique Pascual.—Almacén de Música, Plaza R. Chapí, 4, Alicante.

La Caridad

Pompas fúnebres

Castaños, 41.—Teléfono 2339

AGRICULTORES

mejorarás tus cosechas abonando con

URANIA

Producto desinfectante, movilizante y nitrificador de las tierras

De venta en los almacenes de abonos de don Salvador Martí y Cia, señores Soler, Ripoll y Escolano, y otros.

Para informes al Agente Don Fernando Soriano.—Calle de Quintana, 70.—Alicante.

LAS PREPARACIONES DE TOCADOR DE

ELIZABETH ARDEN

SON A LA VENTA EN LA PERFUMERIA

La Ciudad de Roma

Altamira, 11 Alicante

PRIMITIVO BAEZA

AGENTE COMERCIAL COLEGIADO

Plaza Chapí, 4 bajos : : ALICANTE

Concesión y Depósito exclusivo para la Provincia de

Industrias Electrolíticas

Kromp S. A. y Dockers Brothers

Barcelona Birmingham

Lacas celulosicas : : Esmaltes : : Barnices : : Pinturas submarinas (Patentes)

La Comercial e Industrial Española S. A.

Lubrificantes y Grasas «Hispania»

Sidra Champagne **“VIVA ASTURIAS”**

Verterera y Cangas S. A.—Gijón

Extintores de incendios

“ANTIFYRE” y “MINIMAX”, etc., etc.

VIDA DEPORTIVA

UNA ACLARACION

Los delegados del Alicante F. C. que acudieron a la pasada Asamblea de la Federación Murciana de Futbol, nos ruegan hagamos constar que no es cierto, como han dicho algunos periódicos que fueron los delegados del Alicante los que pidieron el voto de censura para el comité que acudió a San Sebastián representando a esta Federación.

Dicho voto de censura fue propuesto por el Elche F. C. por medio de su representante en dicha reunión.

Quedan complacidos don Rodolfo Boeh y el señor Gomis Iborra

NO OLVIDE USTED QUE SON

los tomos que forman un ejemplar del

ANUARIO GENERAL DE ESPAÑA

(Bailly-Baillière—Riera)

Datos del Comercio, Industria, Profesiones, etc. de España y Posesiones

UNAS 8.800 PAGINAS

MÁS DE 3.500.000 DATOS

MAPAS GEOGRÁFICOS-INDICES

SECCION EXTRANJERA

o pequeño Directorio Universal

Precio de un ejemplar completo: CIENTO PESETAS (franco de portes en toda España)

¿SI QUIERE ANUNCIAR CON EFICACIA, ANUNCIE EN ESTE ANUARIO!

Anuarios Bailly-Baillière y Riera Reunidos, S. A. Enrique Granados, 88 y 89 — BARCELONA

DEPURATIVO BONMATI

cura granos, forúnculos e impurezas de sangre

Lea V. el DIARIO

VISITE USTED LAS OFICINAS DE

Gas Alicante

Y PIDA PRESUPUESTOS DE INSTALACIONES

Excursiones para el domingo

A Calpe 12 ptas.

A Benidorm 9 ptas.

A Guadalet 16 ptas.

A Mallorca 200 ptas.

TODO COMPRENDIDO

Detalles en la Asociación de la Prensa.—Explanada

Automóviles Singer

Cuatro puertas.—Cambio de marcha preselectivo

Frenos hidráulicos.—Ruedas balón.—Cristales mastillables.—Amortiguadores hidráulicos

Venta exclusiva Alicante y provincia

Agustín Mora - Ferretería

ALICANTE

GOBIERNO CIVIL

Sanción contra un alcalde radical

Otra vez se denuncia al semanario «Bandera Roja»

El señor Vazquez Limón en la día entrevista con los informadores de la Prensa les comunicó las siguientes noticias:

El Alcalde de Villajoyosa le ha comunicado que ha mandado retirar la bandera monárquica que figuraba en la fachada de un edificio, según la orden recibida del gobernador.

Le ha visitado la Junta de Protección a la Infancia para tratar de unos conciertos con los hoteles, equipos de Fútbol y entrada y salida de viajeros.

En Almoradí una compañía venía dando fluido a este pueblo sin tener el correspondiente permiso de la jefatura de Industria y sin cumplir los tramites legales.

El gobernador ofició al Alcalde para que prohibiera este suministro de energía eléctrica mientras tanto no se cumplieren los tramites reglamentarios.

No obstante, el lunes y domingo pasado dicha compañía ha seguido dando el fluido.

En vista de ello el gobernador impuso una multa de 500 pesetas al Alcalde por desobediencia a la primera autoridad de la provincia. Además se le impondrá una sanción a la compañía que ha suministrado el fluido.

Rogó el gobernador a los periodistas, hicieran costar que el alcalde de referencia pertenece al partido radical.

Respecto al permiso solicitado por algunos pueblos de la provincia entre ellos Aspe para que se autorizase la celebración de unas procesiones ha contestado el gobernador diciendo que no puede acceder a lo que se le pide, y para las fechas que lo tienen solicitado. Que las aplacen para otras fechas y entonces, si lo cre oportuno, las autorizará.

Ha cursado una orden a todos los puestos de la Guardia civil y Alcaldes de la provincia para que repriman

con energía toda manifestación pública que de lugar a alteraciones de orden público. Que sean reprimidas—ha dicho el gobernador—con prudencia pero con energía.

En Orihuela y en la fachada de dos edificios ondeaban sendas banderas rojas. Inmediatamente dió orden al Alcalde para que fuesen retiradas. Los dueños de dicho edificios han sido detenidos y puestos a disposición del Juzgado.

Ha sido entregado al Fiscal el último número del semanario «Bandera Roja» por insertar un suelto que el gobernador considera injurioso para las autoridades.

No se ha solicitado permiso para la celebración de ningún acto político para mañana, únicamente se ha solicitado autorización para celebrar una manifestación comunista en Benisa. Este ha sido denegado.

La verbena de la «Gota de Leche»

La fiesta se celebrará el 18 de Agosto

Se ha reunido en el despacho de la Alcaldía la Junta de Patronato de la Institución Municipal de Puericultura, para señalar la fecha en que debe celebrarse el hermoso festival y tratar respecto de los detalles de su organización. La Verbena-Tómbola se efectuará este año durante la noche del sábado 18 del corriente mes. Los bellos jardines de Ramiro lucirán fantástica iluminación eléctrica, con caprichosas figuras y nuevos adornos. La Tómbola contendrá unos dos mil regalos, muy valiosos, pues son muchos los ofrecimientos que se hacen de entidades y particulares. La reposición, los helados y refrescos estarán a cargo, probablemente, de «La Iben sea». Habrá concurso de mantones de Manila, «schotis», tangos y de belleza, con premios para rubias y morenas. Dentro de breves días se fijarán en los sitios públicos de costumbre los carteles anunciadores. El boceto es obra del inspirado artista alicantino, señor Aguirre, que lo pintó para una fiesta anterior de la «Gota de Leche».

Tercera lista de regalos

La tercera lista de regalos es como sigue:

Don Emilio P. del Pobil Chicher, un servicio de cristal azul para helado; señores jefes y oficiales de la Caja de Reclutas de Alicante, otro servicio de cristal como el anterior; don Antonio Valero García y señora, un servicio de hueveras de metal don Lucas García Enciso, dos abonos, uno para baños de mar y otro de tina, en el balneario «Diana»; don José Domínguez Manresa, secretario del Gobierno civil, un joyero de cristal y metal repujado; don José Corral, relojería, un estuche con extensible de plata para reloj y otro con pendientes de luto; don Vicente Bañó, papelería, un estuche de papel y sobres para cartas, otro de tarjetas y sobres y otro con pluma estilográfica y lapiz, de plata, para señor; don José María Ferré Vañó, «El Nuevo Louvre», una muñeca de trapo, vestida; Sociedad «Socorro de la República», un servicio de copas de cristal para vino espumoso, con bandeja de metal; don Rafael Campos de Loma, y señora, un servicio de cristal azul, para helado; don Anselmo Cuta yar Mauricio y señora, un servicio de copas de cristal, para licor con bandeja de metal; don Román de Armona y señora, un estuche con lavafuente de cristal y plata; casa Leopoldo Asensio, un estuche de bombones; don Manuel Martí Blay, Ferreteria del Mercado, tres juguetes patines; Peluquería «Lopis», un cesto costurero muñeca; Horchatería «La Iben sea», una licoreira de cristal con bandeja de metal; don Evaristo Marimón, Papelería, un reloj de cristal, para mesa-escritorio.

SUCESOS

Los restos de una niña

Tomás Ortiz Pastor, de 23 años, con sumero, denunció al cuartel de Asalto, que cuando se dirigía hacia la casilla (Florida) donde presta sus servicios, vio a tres hombres que reñían.

Al quererlos separar intentaron agredirle y entonces denunció el hecho.

Fuerzas de Asalto dieron una batida por aquellos alrededores, encontraron en el lugar de la riña, un cuchillo de grandes dimensiones, una dentadura postiza y una muela natural.

Un niño sufre graves quemaduras

Esta mañana en una casa de la Florida el niño de 3 meses Rafael Lillo, que tenía a su alcance un recipiente con agua hirviendo, lo ha derribado vertiéndose sobre sí el agua y resultando con graves quemaduras de las que ha sido asido en la Casa de Socorro.

Ecos de la provincia

De Aspe

Con motivo de los festejos que se han de celebrar en esta villa el mes actual, durante los días 3, 4, 5 y 6 el Excmo. Ayuntamiento para sumar más números a su programa, delegó en la Comisión de Festejos, para que estos en combinación con las Sociedades Recreativas de esta plaza, estudiaran la posibilidad de celebrar unos bailes en cada una de ellas y en este acto cada Sociedad que eligiera su belleza, al objeto de entre las elegidas y en una verbena que se efectuará en la noche del día 6 en los salones del teatro Wagner, designar a la Señorita que haya de ostentar el título de Mis Aspe 1934.

La Sociedad «Casino Primitivo», llevando la pauta en este acto—como en todos—organizó un baile en sus salones el 28 del pasado, para elegir a la Señorita que había de representarle.

El baile, desde primera hora, estuvo muy animado y lucido, gracias a su buena y sólida organización, pues para que estos actos resultaran con mayor esplendor, la Comisión de la expresada entidad, compuesta de jóvenes de ingenio, le pasaron una invitación a la Señorita Dolores Cerdán que ostenta el título de «Mis Aspe» desde el año 1932, a quien los señores que constituían el Jurado tuvieron el honor de hacerla su Presidente.

En uno de los descansos de la orquesta, el Jurado emitió su fallo y acto seguido quedó proclamada Mis Casino la simpática y no menos bella Señorita, María Botella Pavia, a quien le fué colocada una preciosa banda, por la Señorita Mis Aspe, fallo este muy justo, ya que la joven proclamada, realmente lo merece.

Hacemos patente nuestra más sincera enhorabuena a la favorecida y celebramos que en el certamen definitivo el Jurado encuentre en ella grandes dotes

de beldad, que la distinguan entre todas con el título de Mis Aspe 1934.

Hemos tenido el gusto de saludar, al regreso de su viaje de bodas, a nuestro paisano don Juis Calpena Pastor y señora, a quienes deseamos vean prorrogada su dulce luna de miel.

NATALICIO

Dió a luz una hermosa niña la distinguida esposa de nuestro paisano y médico don Tomás Cantó Candela, doña Nieves Calatayud Botella. Una salud interminable deseamos a la recién nacida, así como expresamos nuestra enhorabuena a sus padres y abuelos

Una pregunta

Señor Alcalde, ¿se puede saber cuando van a ver la luz pública los programas de los festejos cívicos que han de celebrarse en honor de nuestra Patrona y que comienzan el día 31? Es que los deja para distribuirlos al pasar las Fiestas?

A última hora hemos sabido que el Gobernador ha denegado el permiso para el acto religioso del día 3, consistente en la entrada de la imagen de la Patrona.

Ello se ha debido a las circunstancias políticas que han impuesto la supresión de toda manifestación pública, e a la quiera que fuere su carácter, en vista de las revueltas sociales que se vienen anunciando.

De Torreveija

El camarada Torreveija se va a hacer famoso en la etapa presente.

Ya era bien conocido en Torreveija el genial revolucionario, ¡y tan conocido como era!

Ahora lo será más sin duda, porque su gloria se extiende por los confines de la provincia.

¡Qué envidia para los que fueron sus compañeros de capuchón en las procesiones locales! Lue

go le han visto convertido en un Lelín, en un Trotski, en un Pablo Iglesias... de guardarropa. El sí que es un revolucionario de cuerpo entero, Ejemplo y admiración de sus camaradas marxistas.

Para serlo del todo, no perdió ni su adhesión ni su cariño al presupuesto. Y siguió aferrado al puesto retribuido que sus buenos camaradas de Madrid le asignaran.

La Secretaria de un Jurado Mixto, con su buena consignación mensual... Secretos de la tática marxista

A lo mejor esas pesetas tenían la finalidad de someter a su espíritu a la prueba del contagio burgués, del contacto con los medios del capitalismo porrido y repugnante...

Por eso él, abnegado y rebelde sigue sometido a la dura prueba... y continuaba cobrando.

Aho: ha salido todo a relucir. Revolucionario feroz, cabecilla subversivo y... Secretario del Jurado Mixto.

Es que los revolucionarios del socialismo español empezaron la revolución por los cimientos, y siendo ellos los pilares... comenzaron por «apañarse» a sí mismos. ¡Qué mejor cimentación!

En estos días este insigne camarada ha cobrado un primer plano. ¡Ya venía antes cobrando también, pero en silencio! Le dieron ese relieve sus aptitudes bélicas.

El Gobernador dispuso que no se celebrase la concentración socialista de Guardamar, y él que si quieres, empeñado en que sí.

Y efectivamente estaba dispuesto a desobedecer a la autoridad (por algo dijeron que se manifestarían con permiso o sin permiso de las autoridades incompetentes) y se resolvió a que hubiera concentración; y se concentró él solo.

Esto, después de todo, carece de importancia; que un ciudadano disienta de la autoridad y la desobedezca, tiene cierta trascendencia, pero apenas ni vale el comentario. Después de todo, un delito y nada más; un proceso, un encarcelamiento y luego, más o menos pronto, otra vez la libertad...

Hay algo que tiene más importancia, que es menos tolerable; que desde luego no se puede dejar pasar sin la más profunda indignación.

Que sea de los «capitotes» o leve capuchón el camarada Torreveija; o que sea revolucionario rabioso y beba sangre de burgués o coma higados de capitalistas, eso... después de todo ¿que importa al mundo?

Pero que rompa la simpatía y la animación de Torreveija, y su placidez y tranquilidad se ren... pretendiendo «concentrarse» él sólo y que además se vista de mamarracho, é! toda una autoridad con funciones judiciales, y que adopte aires marciales, y se ponga camisa roja, disimulando así lo tardío del lavado... y que además se plante encima una mochila, lanzándose a las calles con semejante indumento.

Esto, por el buen nombre de la villa, es intolerable.

¿Qué, la cárcel? ¡Para matarlo, había para matarlo, sin formación de causa!

¿TIENE USTED DEUDORES?

No medite en consultarnos. Tramitamos toda clase de cobros de créditos en toda España y Extranjero. Informes comerciales, asuntos administrativos, tramitaciones de herencias, tasas de ferrocarriles, traspaños de establecimientos y toda clase de negocios, por difíciles que sean, con la mayor rapidez.

Agencia general de Negocios LEVANTE, Alcalá Galia-

no, 20. Oficinas: de 15 a 19.

Necesitamos corresponsales en todos los pueblos de la provincia y agentes para la capital y regiones, bien retribuidos.

¡Reumáticos! ¡Artríticos! Curaréis tomando

NATROSIL con TIROIDES

DEL DOCTOR COQUILLAT

Medicación moderna para el tratamiento químico--opoterápico del REUMATISMO AGUDO, NEURALGIAS, CIÁTICA AFECCIONES BILIARES, etc.

Nicolás Lloret Puerto

ALMACENES DE MADERAS

Molduras troqueladas y rizadas

Representación única en la provincia

Cano Manrique, 4 y Quiroga. 6 y 8

◀ Teléfono 1.222 :: Telegramas Nicolás Lloret-Maderas ▶▶

ALICANTE

LINEA DE AUTOMOVILES ELCHE ALICANTE

Horario

De Elche	De Alicante
7'45	7'30 mañana
9	11
12'15	12'15
14'30	15'30
15 Cl.	17 Cl.
19	19

Precios primera clase: 2'15 pesetas; segunda clase: 1'65 pesetas. Administración: Elche, Plaza Mayor, 14.—Teléfono 302. Alicante: Villegas, 2.—Teléfono 1076.

Motores SIEMENS

A nuestros suscriptores

Los suscriptores que se ausenten de su residencia habitual durante los meses de julio, agosto y septiembre, podrán recibir el periódico sin aumento de precio en la localidad donde se establezcan en la temporada veraniega, para lo cual deberán remitirnos sus señas anotadas con toda claridad.

CASA SERRANO, DE ELCHE

CONCESIONARIO EXCLUSIVO PARA LA PROVINCIA DE ALICANTE DE LOS MAGNIFICOS Y ACREDITADOS AUTOMOVILES

CITRÖEN

Los mejores y más destacados en el mundo

SORPRENDENTE SURTIDO DE ACCESORIOS Y PIEZAS DE RECAMBIO PARA AUTOS Y CAMIONES DE TODAS MARCAS

NEUMATICOS PIRELLI :: MICHELIN Y GOOD-YEAR de todas las dimensiones a precios baratísimos

Casa Serrano, de Elche Ventas a plazos y al contado

Plaza República, 9 :: Teléfono 135.

Se aprueba un régimen de alcoholes que interesa a la vinicultura

El Consejo de Ministros de ayer

Salazar Alonso hace unas interesantes declaraciones sobre el orden público

Los presupuestos.—Diversas cesiones de edificios incautados a órdenes religiosos.—El régimen de alcoholes.—Préstamos a agricultores.—Otros acuerdos

Madrid, (tel.)—A las diez y media de la mañana se reunieron los ministros en Consejo, que ha durado hasta las dos de la tarde.

El Ministro habla del orden público

Al salir, el señor Salazar Alonso fué preguntado por los periodistas sobre si tenía noticias pues suponían que tendría algo de interés. El ministro respondió: —No lo creo. Yo me limito a dar cuenta a los compañeros del estado del orden público.

Preguntado acerca del matiz del movimiento anunciado, pues unos lo atribuyen a las derechas y otros a las izquierdas, dijo:

—Para mi las derechas y las izquierdas son iguales. La Ley será la misma para todos y cumpliré con mi obligación. El orden público no se alterará y para ello utilizaré todos los resortes a mi alcance.

El problema ferroviario

Conversando con los informadores el ministro de Hacienda señor Marraco a la salida del Palacio de la Castellana, dijo que en el Consejo habían tratado de Presupuestos.

Y agregó el ministro: —Ya saben ustedes que existe una ponencia que estudiará la reforma necesaria. Cuando estén hechos los diversos acoplamientos, se hará la tarea por el ministerio.

Se le preguntó si el déficit disminuiría sobre los treinta millones, que suponen cada año los intereses de los préstamos hechos a las Compañías ferroviarias, y contestó:

—Mi deseo es que se cobren todos los créditos que tenga el Estado. La cuestión está ligada al Estatuto ferroviario. Si se considera que el Estatuto está en vigor, entonces el Estado será participante de las Compañías. Si la cuestión no se aclara, seguiremos como hasta ahora, pues ya son doscientos los millones de déficit de las Compañías al Estado. Ya dije yo que deseo que el Estado cobre todos sus créditos, pero este será un asunto que resolverá el Consejo.

Se facilitó a los reporteros la referencia de lo tratado en la reunión que se halla condensado en la siguiente

Nota oficial

«El Consejo se ocupó largamente de la materia presupuestaria, prosiguiendo el estudio de los anteproyectos presentados.

Después de informarse acerca del orden público, que es satisfactorio en España, se despacharon los siguientes asuntos:

Presidencia. — Resolviendo una reclamación del Banco Hipotecario sobre reconocimiento de legalidad de sus créditos.

Expediente sobre propiedades, referente a una finca incautada a los jesuitas en la provincia de Huesca.

Cediendo a la Dirección de Beneficencia la finca «La Concepción» en Riofrio».

Cediendo a la Dirección de Seguridad la Residencia de la Compañía de Jesús en Gijón.

Resolviendo una reclamación de la Mitra de Cartagena sobre el Monasterio de San Jerónimo de Nava.

Decreto sobre el régimen de alcoholes, recogiendo la esencia del dictamen de la Comisión nombrada derogando el decreto de 10 de marzo y 18 de junio.

Gobernación. — Salazar Alonso informó de las medidas para hacer frente a cualquier intento de perturbación de la paz ciudadana, con arreglo a la ley de orden público, mereciendo unánime aprobación del Consejo.

Agricultura. — Préstamo de medio millón para anticipos reintegrables a los labradores de la zona de Protectorado en Marruecos.

Justicia. — Combinación de magistrados.

Más del Consejo de ministros

Madrid, (tel.)—Se sabe que en el Consejo Salazar Alonso expuso las investigaciones llevadas a cabo en relación con el anunciado movimiento especialmente en las Vascongadas y del telegrama dirigido a los gobernadores.

Se estimó que de momento no hay necesidad de implantar el estado de alarma.

También se ocupó el Consejo de las conversaciones habidas con el Vaticano y la próxima venida del ministro de Estado Pita Romero.

También de la estancia de Guerra del Río en Cataluña y de sus conversaciones con los representantes de la Generalidad.

Ha venido satisfecísimo, pero otros informes particulares aseguran que no se ha mostrado tan optimista haciendo saber a sus compañeros de Consejo que en algunos momentos se le desatendió.

No se habló de los sucesos ocurridos en la Audiencia de Barcelona.

Samper y Marraco expusieron sus deseos de que para el próximo mes de octubre estén terminados los presupuestos.

El asunto de alcoholes.—Medidas de previsión

Madrid.—Se sabe que en el Consejo hubo bastante discusión al tratar del asunto de los alcoholes.

Por primera vez se llegó a la votación predominando el criterio del señor Cirilo del Río una vez efectuada ésta.

Se obligará a la Campsa a que cumpla el compromiso de adquirir anualmente doscientos mil hectolitros de alcohol para su mezcla con gasolina.

Sabemos que también se habló de la posibilidad de un próximo movimiento y se estudió el abastecimiento de las poblaciones particularmente de Madrid.

Desde hace tiempo está constituida en la capital de la República una Junta civico-militar. Caso de presentarse un movimiento comenzará a funcionar dividiéndose Madrid en diez zonas al frente de cada una de ellas actuará un oficial de Intendencia.

Además serán garantizados los servicios de leche y otras materias de primera necesidad y los transportes.

También se trató de los préstamos del Crédito agrícola a los agricultores trigueros por mediación de los Bancos particulares. Se acordó que el tipo de interés que fijarán para las operaciones sea del cinco por ciento.

Asimismo quedó fijada que el próximo Consejo se realice el jueves en Palacio.

Disposiciones Oficiales

Las retenciones a los sueldos de los militares por la concesión de alimentos en los pleitos de divorcio

Madrid.—«La Gaceta» publica las siguientes disposiciones:

Aprueba el capítulo que con el número 10 se adicionará al reglamento

para la Ley de accidentes del trabajo con relación a los Ministerios y Corporaciones públicas.

Unas disposiciones relativas a la cuantía de las retenciones de sueldos a los militares por la concesión de alimentos a la mujer en pleitos de divorcio, no traspasarán nunca los límites establecidos en la ley aunque otra cosa se disponga en las resoluciones judiciales.

Se requiere a varios ministerios para que dicten disposiciones aclaratorias a la disposición final de la ley especial de divorcio.

Disponiendo que puedan presentarse en las Delegaciones y Subdelegaciones de Hacienda la documentación de los clérigos comprendidos en la Ley de 6 de abril último.

Nombrando Presidente de Montepío Marítimo Nacional a don Antonio Parrilla.

NOTAS POLITICAS

Sobre el anunciado movimiento

Dice Albiñana

Madrid.—Preguntado Albiñana sobre el proyectado movimiento dijo que éste no lo creía ni las izquierdas ni las derechas.

El anuncio del mismo por el Gobierno le daba la sensación de que lo que éste quería era hacer creer que peligraba la situación del país.

Largo Caballero opina

Madrid.—Largo Caballero dijo que le parece absurdo que exista un movimiento de tipo socialista ni cree que exista por parte de ningún otro grupo obrerista, ni siquiera por ningún sector de la derecha.

El rumor que habla de movimiento no hay duda que ha sido lanzado por el Gobierno.

Este es un truco viejo—terminó diciendo—que el Gobierno utiliza para evitar su desmoronamiento que cada día es mayor.

Actividades de Samper

Madrid.—El Presidente del Consejo de Ministros pasó la tarde en su despacho ocupándose de diversos asuntos.

Abandonó el mismo a las siete de la tarde sin hacer ninguna manifestación.

Manifestaciones de Alborno

Madrid.—Alborno ha de mentido que se celebren reuniones por los elementos izquierdistas.

Añadió que se propone visitar con la Junta de Gobierno del Tribunal de garantías al Presidente del Consejo antes de que este marche al campo.

Azaña en Barcelona

Barcelona.—Azaña ha desmentido rotundamente que las izquierdas tengan el propósito de lanzar un manifiesto al país.

Preguntado dijo que la unión de las izquierdas es un hecho evidente.

Lo que dice "Heraldo"

Madrid.—El «Heraldo de Madrid» sigue ocupándose de la cuestión política y afirma que aunque en el ánimo de los gubernamentales está el próximo planteamiento de la crisis parece ser por ahora no se producirá ésta.

También dice que Lerroux tiene especialísimo empeño en que Rocha sea ministro de Estado.

La visita de los gobernadores vascos a Salazar Alonso

San Sebastián.—La «Voz de Guipúzcoa» publica una conversación con Salazar acerca de la visita a éste de los gobernadores vascos y dice el ministro que la misma «ha tenido ninguna finalidad especial y solamente el deseo de saber cuanto ocurre en España ha sido la causa de ella.

Añade que desea realizar un viaje a San Sebastián en breve.

Los prohibidos

Cádiz.—El gobernador ha ratificado la prohibición del juego. Añadió que habla impuesto unas multas al Alcalde de la ciudad de La Línea y a la Directiva del Circulo Mercantil.

Desmintiendo un rumor

Oviedo.—El gobernador ha manifestado que es infundado el rumor prelado de que el anunciado movimiento revolucionario tendrá como base la huelga en las cuencas mineras de Asturias.

Añadió que las empresas mineras habían acordado aplazar el cierre de las minas.

El Congreso de Ciencias

Santiago de Compostela.—Mañana se inaugurará el Congreso de Ciencias.

Motores SIEMENS

Las corridas de feria en Valencia

Toros de Villamarta para Barrera, Armillita y Ortega

Valencia.—Se ha celebrado la séptima corrida de feria, lidiándose toros de Villamarta por los diestros Barrera, Armillita y Ortega.

Los diestros son ovacionados en el paseo.

En su primero Barrera hizo una gran faena con verónicas, naturales y faenas sentado en el estribo.

Remató de una estocada superior. Se le concedieron una oreja y el rabo. En su segundo realiza una faena artística con molinetes, de pecho y naturales.

Remata de una media delantera y otra estocada superior y descabella. Le fueron concedidas las orejas y el rabo en medio de una gran ovación.

Ortega en su primero toreó por ve

rónicas superiores y una gran faena de naturales comiéndole el toro el terreno. Otros ligádoslos con los de pecho y molinete con rodillazos.

A la hora de la verdad logra una media lagartijera rematando el puntillero. Oreja, rabo y vuelta al ruedo.

En su segundo logró también una gran faena con pases de todas las marcas matando después de un pinchazo con una estocada superior que basta.

También se le conceden las dos orejas y el rabo del cornúpelo.

Armillita bien en su lote logrando las orejas del último y dando la vuelta al ruedo.

Los diestros Barrera y Ortega fueron sacados en hombros.

NOTICIAS VARIAS

Tormentas, inundaciones y ahogados en Valladolid

Valladolid.—En algunos pueblos de esta provincia se han descargado grandes tormentas, inundándose.

Fueron enviadas fuerzas de auxilio que lograron salvar a algunos vecinos, pereciendo otros y hundiéndose varias casas.

Accidente de autocar

La Coruña.—Un autocar que conducía a turistas se golpeó con otro, resultando grave Robert Carr, de setenta años.

Noticias de Bilbao

Bilbao.—Se ha celebrado sin ningún incidente la fiesta de San Ignacio. Por dicho motivo el comercio cerró sus puertas.

—El gobernador ha conferenciado con las autoridades civiles y militares sobre el movimiento de hoy.

—El Sindicato minero de Gallarta ha anunciado que si no se aumenta la jornada de trabajo a seis días se declararán en huelga.

Incendio de montes

Barcelona.—Comunican de diversos puntos de la región particularmente de Tarrasa que continúan los incendios de montes.

LOS SUCESOS DE AUSTRIA

Los asesinos de Dollfus ahorcados

Viena.—Han sido ahorcados los asesinos del Canciller Dollfus.

Planetta dijo que no quiso matar y rogó a la viuda que lo perdonara. El sargento Holzweber dijo que si participó en el movimiento fué a condición de que no hubiera sangre.

Una protesta de Suiza

Berlin.—Se asegura que Suiza ha entregado en la legación austriaca una enérgica protesta acerca del hecho de que se haya utilizado el lago Constanza para el traslado de explosivos a Austria.

La delicada situación de Hindenburg

Hindenburg se muere

Berlin.—Inspira serios temores el estado del canciller Hindenburg. Los médicos aseguran que no sobre vivirá el día de hoy.

El público espera noticias ante la pizarra de los diarios con verdadera ansiedad.

¿Mejora el enfermo?

Berlin.—Esta mañana se ha levantado Hindenburg limpio de fiebre. Almorzó y seguidamente volvió otra vez al lecho.

Ante el estado de Hindenburg el Imperio convocó a Consejo a todos los ministros.

A las cinco de la tarde no había mejorado el estado del ilustre enfermo.



¡Arranque de su rostro el cutis defectuoso!...

...Lleno de puntos negros... pecas... granitos... Haga desaparecer el brillo y el enrojecimiento de la nariz. Todo eso es muy fácil; usted tiene debajo otra piel limpia, fresca y jugosa, linda como pétalos de rosa que aparecerá tan pronto como tome la costumbre de darse diariamente un suave masaje con el famoso.

Jugo de Loto latea

que encontrará en todas las perfumerías. Es un extracto de flores de loto en forma de líquido lechoso cuyas maravillosas propiedades para el embellecimiento del cutis son proverbiales. Quedará admirada cuando vea su piel tersa, suavísima y con un mate delicioso, ideal. No contiene nada de grasa y se expende en varios tonos, desde el blanco al bronceado. Vea usted en los establecimientos la muestra de colores y podrá escoger el tono de piel que más le agrade. Pidame folleto gratuito. AURISTELA—Apartado 82—Santander.

ESTOMAGO
Una buena digestión asegura la salud y equivale, en la mayoría de los casos, a robustez y bienestar físico e intelectual. El

ELIXIR ESTOMACAL

SAIZ DE CARLOS

tonifica y abre el apetito, cura el dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y úlcera de estómago, etc., etc.

VENTA EN FARMACIAS.

INTESTINOS